

皮划艇亚锦赛收官

我省小将张鲁茜夺金

本报讯(记者 杨尔欣)4月21日,2024年亚洲皮划艇静水锦标赛暨巴黎奥运会资格赛战罢。我省小将张鲁茜夺得女子单人皮艇500米项目冠军,为中国皮划艇队再添一个巴黎奥运会参赛资格。

2023年8月28日,中国队在德国举行的皮划艇静水世界锦标赛上斩获3枚金牌、1枚银牌和3枚铜牌,满项(10

个项目)获得巴黎奥运会参赛资格。

而根据巴黎奥运会参赛资格体系相关规定,中国队可以通过2024年亚锦赛再争取5个参赛名额,从而实现巴黎奥运会满额(18人)参赛的目标。

2024年3月,张鲁茜在全国皮划艇静水春季冠军赛上大放异彩,一举夺得女子皮艇个人全能项目金牌和女子500米单人皮艇银牌,她还与队友周月欣搭

档拿到了女子1000米双人皮艇银牌。

凭借在国内赛场的优异表现,张鲁茜获得了参加本届亚锦赛的资格。亚锦赛小组赛,张鲁茜顺利抢下小组第一,顺利挺进决赛。决赛开局阶段,张鲁茜没有占到有利位置,落后领先者大约一艇的距离。

赛程过半,张鲁茜开始发力,划至300米时与乌兹别克斯坦和新加坡运

动员同处争冠的“第一集团”。最终,张鲁茜凭借自身超强的后程能力第一个冲过终点,以2分02秒的成绩获得冠军。

接下来,张鲁茜还将代表中国皮划艇队,参加5月份在匈牙利和波兰举办的两站世界杯比赛。世界杯比赛结束之后,国家皮划艇队将确定奥运会最终参赛阵容。



4月20日晚,由共青团清徐县委、山西德瑞技工学校联合主办的校园文化艺术节晚会举行。学生自编自演了舞台剧、情景剧、歌舞、小品等节目,丰富了校园文化生活。

张昊宇 闫文宣 摄影报道

牡丹绽放 “香”约迎泽

本报讯(记者 刘晓亮)4月的太原,在红花绿树青草中绚烂。4月26日到5月5日,迎泽公园将举办以“国色天香,古韵新姿”为主题的第三十五届牡丹花展,邀请广大市民在“国色天香”中欢度五一长假。

牡丹是“国花”,在传统文化中被视为繁荣昌盛、幸福和平的象征,深受人们的喜爱。为使省城人民欣赏牡丹的风姿,迎泽公园每年都举办牡丹花展。

据了解,迎泽公园从上世纪50年代建园初期就开始引种牡丹,历时60余载,栽培面积不断扩大,品种不断增加。如今牡丹园占地18亩,栽培牡丹3000余株,270多个

品种,其中名贵品种有姚黄、豆绿、赵粉、首案红、昆山夜光、青龙卧墨池等。各色牡丹与亭台楼阁相互辉映下,别有一番韵味。

市民在徜徉花海、赏红游翠的同时,迎泽公园还筹划了一系列活动,比如“春暖迎泽、书香氤氲”泽众读书会。

此外,4月27日,牡丹园内将举办“公园读书会”活动,邀请游客分享好的文章或自己的作品,营造一个爱读书、勤读书、会读书、趣互动的学习氛围,让仁爱孝悌、家国传承光耀并州。

花展期间,藏经楼前将不间断开展群众文艺表演、戏曲表演等,弘扬传统文化,展示美好生活。

校际携手

快乐运动

本报讯(记者 胡引平 通讯员 任静)4月19日、20日,杏花岭小学教育集团在太原市进山中学初中部操场上举办运动会,全校近2000名师生欢聚一堂,传承体育精神,共享运动快乐。

四月的校园,春意盎然,生机勃勃。操场上,比赛氛围热烈,接力跑、跳远、投掷等项目如火如荼,加油声、呐喊声此起彼伏。每一场角逐中,小运动员们都敢于拼搏、勇于超越,摔倒了爬起来继续跑,落后了,不甘心拼命追,展现了昂扬向上的少年风采,诠释了永不言弃的体育精神。

“看到孩子们投身运动、尽情奔跑,老师们都非常开心,我们大

力开展阳光体育活动,积极探索新方式新举措,努力让每一个学生都能健康成长。”学校负责人表示。

杏花岭小学是一所有着近80年历史的名校,此次运动会,学校提前筹备,与马路对面的进山中学初中部携手共办,共享初中部操场场地大、设施完备的资源优势,让学生们积极参与到了规范化、标准化的运动会中,尽情享受体育运动带来的欢乐。

“比赛中,大家挥汗如雨、身疲力竭,但精神上的收获无可比拟。”“我享受运动会的每一个瞬间,相比结果来说,过程更加重要。”比赛结束后,小运动员们意犹未尽,纷纷表示着自己对这场运动会的理解。

中国F1车手周冠宇创造历史

4月21日,中国首位F1车手周冠宇,在上海F1中国大奖赛正赛中获得第14名,成为F1历史上第一位在中国站完赛的中国车手。

方程式赛车和奥运会、世界杯并称全球三大赛事,目前在这条赛道上,中国选手只有周冠宇一个人。

赛前,周冠宇说家乡作战对他意义非凡,“从20年前的小车迷,到如今的F1车手,希望车迷们可以看到,中国车手在国际赛车场飞驰!”

2004年,F1首次走进中国,那时5岁的周冠宇第一次坐进中国上海国际赛车场的看台,赛场上震耳欲聋的引擎声,让他对F1深深着迷。

从8岁开始接触卡丁车,周冠宇几乎拿遍了国内各个赛事的冠军。但出国后,他发现自己连跻身世界前十都很难。

周冠宇回忆,职业生涯第一次在国外夺冠时,都没有中国国旗和国歌,他们不知道中国车手还可以站在这个平台的最高点。

后来他一次次的突破,也慢慢地让世界知道有这么一位中国车手,从低级别赛事一路走上来。

周冠宇说很多人喜欢叫他“Chinese Zhou”(中国周),尽管现在越来越多的人认识了他,也知道了他的全名,但是“中国周”一直是伴随着他的标签。“我觉得一位中国车手踏入F1的赛场是一件很不容易的事情,很开心可以告诉大家我来自哪里。”

从爱好变职业车手,这些年来,周冠宇始终坚持,他说:“国旗一直是我的动力,我觉得我做的所有事情,一定会被全世界看到。”

据央视新闻

